



Тридцать восьмая сессия
Пункт 12 повестки дня

ДОКЛАД ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО СОВЕТА

Помощь беженцам в Сомали

Доклад Верховного комиссара Организации
Объединенных Наций по делам беженцев

Исправление

1. Название документа должно быть таким, как указано выше.
2. Стр. 5, пункт 15, первая строка
Вместо значение в отношении читать значение для
3. Стр. 7, пункт 20, вторая строка
Вместо 1983 читать 1984 (к тексту на русском языке не относится)
4. Стр. 5, пункт 14, девятая строка и стр. 11, пункт 33, вторая строка
Вместо Всемирная группа помощи и развития для Сомали (ВГПРС)
читать Экуменическая группа помощи и развития для Сомали
5. Стр. 13, пункт 42, пятая строка
Вместо лесонасаждений читать лесовосстановления
6. Стр. 14, пункт 44, первая строка
После primary (начальных) включить school (школ) (к тексту на русском языке не относится)
7. Стр. 17, пункт 55, седьмая строка
Исключить to them (к тексту на русском языке не относится)